
Снова некачественная продукция

Выявление фактов реализации продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, является неотъемлемой частью работы следственных органов.

Так, следственным отделом по г. Холмску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Сыромятников С.В.) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ - сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, в отношении 50-летней гр-ки П., продавца продовольственного магазина.

В ходе предварительного следствия установлено, что гр. П., являясь продавцом продовольственного магазина, расположенного по ул. Молодежная в г. Холмске, реализовала покупателю одну упаковку фарша рыбного мороженого «Сахалинский».

Согласно заключению экспертизы, проведенной ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Сахалинской области» в Холмском и Невельском районах, дата выработки продукта 05.11.2008 года, конечный срок реализации 05.05.2009 года, то есть реализованный товар не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, создает угрозу жизни и здоровья, а также угрозу возникновения и распространения массовых инфекционных заболеваний.

Допрошенная в качестве подозреваемого гр. П. вину в совершении преступления признала полностью.

В ходе проведения осмотра места происшествия реализованный товар изъят и уничтожен как непригодный для дальнейшего использования и потребления в пищу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819140>